



В преддверии Нового года представители следственного управления СКР по Краснодарскому краю посетили Краснодарский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних

В преддверии Нового года исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Западному округу города Краснодара Александр Сенько и заместитель руководителя Борис Фролов посетили ГКУ СО КК «Краснодарский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

В реабилитационном центре для несовершеннолетних педагогами проводится социально-реабилитационная работа и сопровождение несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Сотрудники центра помогают детям развивать творческие способности, социальную и познавательную коммуникативность.

Сотрудники учреждения провели для гостей экскурсию, показав помещения учреждения, в том числе спальни, спортивный зал, библиотеку и игровые комнаты, а также прилегающую территорию. Представители ведомства оценили интерьер просторных помещений, оборудованных всем необходимым для проживания и досуга несовершеннолетних.

Офицеры пообщались с руководством реабилитационного центра, обсудили потребности детей и самого учреждения, а также порядок дальнейшего взаимодействия. Сотрудники СКР по краю отметили, что труд коллектива социального учреждения и их усилия, направленные на помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, заслуживает искреннего уважения. В завершение встречи офицеры поздравили детей и коллектив реабилитационного центра с наступающими праздниками и вручили подарки, ведь забота о детях, оказавшихся в трудной ситуации, для ведомства остается одной из важнейших задач.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1424398>